## 沈雷



杜塞尔多夫 平手 沙尔克04

竞彩不让球推荐:3、1 盘口推荐:杜塞尔多夫

## 沙尔克04自由落体无药可救

重启两轮后,其实本赛季德甲仅剩最后七轮比赛就将落幕。值得注意的是,有多支中游球队出现了成绩大滑坡,如九轮不胜的沙尔克()4和七轮不胜的霍芬海姆,还有惨遭五连败的法兰克福。

其中沙尔克的滑坡最为明显,第 13轮时这支鲁尔区劲旅曾冲到积分 榜第三名的高位,而在冬歇期前还排 名第五,与第四名的多特蒙德国分。 但冬歇期后,沙尔克在首战击败门分。 后就开始了自由落体运动,其后九轮 联赛仅获4平5负,对榜首三强拜仁、 多特蒙德和莱比锡均吞下惨败(三战 净失14球)。沙尔克不仅防守稀烂,进 攻也一塌糊涂,在九轮不胜中,球队 一共只取得2个进球,其中一个还是 在对阵联赛垫底的帕德博恩时打进 沙尔克在战术上表现出的颓势是可以预计到的,主帅瓦格纳此前在执教哈德斯菲尔德时就在进攻手段上杂乱无章。沙尔克的牌面比哈德斯

上杂乱无章。沙尔克的牌面比哈德斯 菲尔德强了许多,但瓦格纳的进攻组 织战术依然毫无亮点。他偏爱使用 战术,强调边翼卫与边锋的 传中,禁区中路设置高中锋,但 场缺乏其他应变手段,一旦为对面,为 克在场外陷入了更严重的危机。 联赛停摆前,沙尔克已经背负了2亿 欧元的债务,其中8000万将在一年内 到期,而疫情造成的各种经济损失, 令沙尔克面临生存危机。可以说,压 力已经首接传导到了 款以内部

本周中举行的第28轮比赛中,沙

本场比赛机构开出平手盘。考虑到因空场削弱了主场优势,从而使主队指数普遍下调,这个平手盘其实已相当于杜塞尔多夫略有优势的盘面。对于无论名气和实力都应强于对手的沙尔克(04,此盘可谓非常唱衰。综上所述,本场比赛看好主队不败,竞彩不让球玩法推荐3/1。

# 老鬼



#### 菜比锡难大胜 沙尔克恐难抢分

莱比锡 球半 柏林赫塔

竞彩让球推荐:0 盘口推荐:柏林赫塔

杜塞尔多夫 平手 沙尔克

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:杜塞尔多夫

#### 莱比锡VS柏林赫塔

莱比锡红牛上轮做客面对美因茨 是大打出手5球完胜对手,这和球队在 复赛后的首战面对弗赖堡的久攻不下 有出入, 目前球队在联赛复赛后的攻 击线上的状态明显不稳定。柏林赫塔 在德甲复赛后的两轮比赛中是接连对 霍芬海姆和柏林联合大胜而归, 这和 球队在前大半程表现出的攻击乏力防 守不力的表现有脱胎换骨的改变,不 过需要考虑的是疫情对于球员心理上 的影响,似乎对柏林赫塔球员影响不 大状态不差。本场比赛欧洲平均赔率 绘出1.345、5.402、7.946的数据,三组 数据之间拉开的离散差距明显、平赔 指数集中分布在1.50左右的水平,后 市的调整中主胜指数出现的震荡幅度 不大, 对位的客胜指数整体走势相对 保守, 居中的平赔指数出现的震荡幅 度不大。盘口方面给出主让球半的中 水,上盘恐难出。

宋承良



波鸿 平手 基尔

竞彩让球推荐:3 盘口推荐·波鸿

### 波鸿捍卫主场,基尔劫富济贫

德甲复赛前两轮比赛,总共只有 三场主队获胜的比赛,空场对于主队 的影响看来的确存在,不过在德乙这 样的趋势并不明显,首轮8场比赛就有 5场主队赢球的比赛,看上去在德乙 中,主场的优势还是可信。

德乙还有7轮比赛,降级区形势一片混乱,暂时来看并列倒数第二的韦思和卡尔斯鲁厄比较危险,而三支30分的球队纽伦堡、桑德豪森和奥斯纳布鲁克也不安全,32分的波鸿也需要一鼓作气,尽快拿到足够多的分

數,复赛后的两场比赛,总体来说波 鴻成绩比较稳定,他们主场击败了为 升级而战的海登海默,随后做客逼平 了卡尔斯鲁厄,最近5场比赛,波鸿2 胜3平拿到了9分,拿分势头还算不 错。

38分的基尔属于不上不下的球队,但他们丝毫没有放松,主场击败了斯图加特,让升级区形势变得非常不明朗,基尔此前也有一度4场比赛2平2负,此番重新赢球,自然也会让外界高看一眼,不过说实话,眼下这个阶

段对于基尔这样无欲无求的球队来说,真的很难保持足够的专注度,主场作战可能还好一些,客场远征就需要考虑划水问题了。

双方最近5次交锋,基尔3胜2平保持绝对优势,本场比赛机构顺势给了一个平手的数据,再加上客队刚刚击败斯图加特带来不小拉力的因素,基尔的热度会比主队略高,不过在现在这个阶段,我还是相信波鸿的生存意志,看好主队不败,竞彩推荐受让胜

## D



別動德



莱比锡 一球/球半 柏林赫塔

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:莱比锡 周四凌晨,德甲第27轮继续上演 角逐,届时莱比锡将坐镇主场迎来柏 林赫塔的挑战。双方近4次交锋莱比锡 全部摘得胜果,均场净胜球达到3.5个 之多,球队上下底气十足,兼且前者近 期状态十分稳定,此役莱比锡值得看 高一线。

本赛季的德甲冠军之路不像以往那样平坦,冠军悬念极有可能在最后一刻才见分晓,各支球队对冠军的渴望程度正如积分榜上看到那般激烈。拜仁慕尼黑(61分)、多特(57分)和莱比锡(54分)分别位列前三甲,虽然莱比锡与前二还有几分差距,不过27轮拜仁慕尼黑和多蒙特即将展开厮杀,这对莱比锡来说可谓是渔翁得利。其实不单是冠军形势的好消息,在二月中锡遇一波3轮不胜的低迷期之后,莱比锡

可谓是强势反弹,6轮联赛取得3胜3和保持不败,其间球队最亮眼的是固若金汤的后防线,6轮联赛多达4次取得零封,而且3次取得3球以上的大胜,一扫此前连续失分的颓势。主场作战也是莱比锡一大强项,13个联赛主场他们仅输过一次,负率为7.69%,是德甲中第二低的球队,因此此役莱比锡主场值得太力支持。

上一轮柏林的德比战,下半场柏林联合的突然性崩盘,让柏林赫塔喜迎两连胜,主场4比(1)大胜同城对手,加上上一轮3比(1)做客拿下霍芬海姆,球队连续两场零封对手,并且攻入高达7球,球队自从德甲恢复之后,阵容稳定在451稳守反击上,依靠双后腰稳固中路的防守,毕竟施塔克和雷吉克两名中卫先后受伤对于球队后防线的影响

颇大,尤其是中路防守,阵容变换之后,稳守反击,依靠双后腰的打法面对弱旅似乎成效颇高,这场做客面对莱比锡,将是检验球队后防成色的关键。一役,需要注意的是柏林赫塔最近的客场表现十分抢眼,自从2019年11月24日做客奥格斯堡惨遭4球屠戮之后,最近8个客场未尝败绩,甚至包括一场1球小胜勒沃库森,虽然整体对手都不是非常强,但是做客保持八轮不败还是值得赞赏的。

两队近10次交手,莱比锡取得7胜 2负,而且近4次交锋豪取4连胜且赢指, 占据绝对优势。本场初盘开出主让一球/球半数据,机构意图明显,对莱比 锡有着一定信心。后市有机构调整至 球半,进一步看高主队一线。综合来 看主胜无难度

#### 杜塞尔多夫VS沙尔克

杜塞尔多夫在德甲联赛复赛以 后主客场接连战平帕德博恩和科 隆,目前球队和身后的不来梅的积 分差距只缩小到一场球的积分差, 球队的保级警报响起。沙尔克在德 甲复赛后的两场比赛堪称耻辱性的 溃败,输鲁尔德比尚可说实力不济, 但主场遭奥格斯堡击败显示出球队 目前状态上的糟糕,沙尔克球员可 能有些心理上的变化影响比赛状 本场比赛欧洲平均赔率给出 2.663、3.284、2.679的数据, 三组数 据之间的分布十分窄平的范围内, 主胜和客胜指数分布十分接近,调 整中主胜和客胜指数均出现小幅度 上下震荡,平赔指数分布稍显离散。 盘口方面给出主让平手的中水,上 盘可博

#### ù

## 奥格斯堡有望双杀帕德博恩

**沃民** 



奥格斯堡 半球 帕德博恩

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:奥格斯堡

易的执教良机,就眼下奥格斯堡

的处境来看,能率队保级的话,下赛季赫尔利希无疑将获得留任的机会。

然而令人啼笑皆非的是,就在 德甲即将复赛之际,对阵沃尔夫斯 堡的前夕,赫尔利希却极为搞笑的 错过了自己主场的首秀,而最终奥 格斯堡也非常遗憾地以1比2负于 沃尔夫斯堡,不过好在上周末的 赛中,球队客场3比0击败沙尔克, 终结了此前的一波四连败,同时也 赢得了球队近7场比赛的一个首胜,积分榜上也终于来到了一个相对安全的区域。

而帕德博恩这边,虽然是目前 联赛的副班长,但在联赛重启之后 的两轮德甲中,球队后战平户后 战平少大人。 是有些出人意料的,不过以只是靠 队的积分形势来看,仅仅只是靠着 队中局,帕德博恩最终还是无法院的 保级的,这样一来势必会让球队的 要求变得更高,尤其在面对像奥格斯堡这样,目前排名联赛中下游的队伍,球队的目标肯定不只是平局,这无疑加大了球队比赛的难度。

而本身实力不济,再加上积分形势所迫,还遇到了复赛后的首个一周双赛,无论是从球队的心态,还是比拼板凳的深度,帕德博恩都在奥格斯堡之下。此外在本赛季的首循环对阵中,帕德博恩曾经在主场()比1负于过奥格斯堡,显然在这样的比赛中,客场作战的帕德博恩是很难讨好的。